

## 周永强在全市重点项目推进会上强调:

# 强化项目管理要素保障 全力推进项目建设

(沈亚萍 余琛) 6月2日上午,我市召开重点项目推进会,会议听取了重点项目进展情况汇报,分析了存在的问题和困难,安排部署了下一步重点工作,力争加快推动项目落地见效。市领导周永强、张顺、陆慧琦、方学军、李仁杰出席会议。

会上,市发改委汇报了全市重点项目建设时序进度、重点问题清单,各板块分别汇报了重大项目进展情况及需要协调解决的问题,相关部门作了补充发言。与会人员围绕做好当前和下一阶段项目建设工作,进行了深入研究讨论。

在认真听取各板块和各有关部门汇报后,代理市长周永强指出,经济的高质量发展对溧阳来说至关重要,项目建

设是做好经济工作的重要抓手,各级各部门要牢固树立“项目为王”发展理念,进一步增强抓项目、促发展的责任感和紧迫感,把主要精力和心思放在推进重点项目建设上。

周永强要求,要强化项目管理,以“项目库”的形式精细化做好项目管理工作,要规范项目入库出库流程,加强对接沟通,全面梳理项目问题清单,深度打磨入库项目,做好项目各项前期准备工作,确保项目“出库即立项、立项即开工”。要强化项目要素保障,一方面赋予要素价格属性,算好经济账、资源账、环境账,进一步完善土地、能源、环境容量、财政资金等要素配置机制;另一方面积极向上争取,着力破解项目资金、能耗等瓶颈制约,切实以

优质要素保障项目加快建设。要全力做好项目推进,债券项目要加快建设,不能让要素成为其障碍,要不断强化规划引领、土地保障、资金支撑等方式,全力以赴将要素保障不折不扣地贯彻到位,切实推动项目建设提速增效;基本建设项目要抢抓政策窗口期,深入研究吃透上级政策,在安全前提下牢牢抓住发展机遇,可适度超前建设,不断增强发展后劲;产业类项目要成为抓经济工作的重中之重,注重一二三产业协同发展,不盲目追求项目“大、新、高”,而更求“实”,更多关注“小而美、小而精、小而优”的项目,真正以高质量的项目建设为全市经济发展提供有力支撑。

## 我市收听收看 省气象高质量发展工作会议

(管倩) 6月1日,全省气象高质量发展工作会议召开。省委书记吴政隆、省长许昆林分别作出批示,副省长马欣出席会议。会议以电视电话会议形式召开,我市设立分会场组织收听收看。

会议要求,各地各有关部门要认真落实省委、省政府工作部署,以灾害防御为根本、科技创新为引领、促进发展为目标、支持保障为基础,着力提升精密监测、精

准预报、精细服务水平,全面提高经济效益、社会效益和生态效益,推动气象高质量发展取得新成效,进一步筑牢守护人民群众生命财产安全的屏障。

省电视电话会议后,常州市召开续会贯彻落实会议精神,要求各有关部门要强化协同合作,气象系统要加强自身建设,切实形成共同加快推进气象现代化的强大合力,迎接党的二十大胜利召开。

## 市党外知识分子联谊会 召开三届二次会员大会

(徐怡) 6月2日,市党外知识分子联谊会召开三届二次会员大会。市委常委、组织部部长、统战部部长吴寅,市政协副主席、市党外知识分子联谊会会长丁红出席会议。

会议传达了市委“文旅融合巩固突破年”动员大会、统战系统上级会议以及市委书记叶明华对我市统战工作的批示精神,审议通过了2021年知联会经费收支情况和修改的《知联会章程》,表彰了2021年知联会优秀组长、优秀会员。

丁红作市党外知识分子联谊会2021年度工作报告,并部署下一阶段重点工作。2022年,市党外知识分子联谊会将继续发挥优势作用,全面加强政治引领,认真开展调查研究,全力打造工作品牌,努力培育代表人士,推进知联

会工作迈上新台阶。

吴寅指出,2022年是党的二十大召开之年、“十四五”时期关键之年,也是我们党统一战线政策提出100周年,开启统一战线事业第二个百年的重要一年,本次会议也是我市知联会更名后的首次大会。吴寅充分肯定了市知联会在服务发展、服务大局方面所做的工作和取得的成绩,并结合市委市政府工作中心,对广大会员提出“勤学善悟,在凝聚共识中强化同心引领;踔厉奋发,在汇聚力量中勇于干事担当;形效融合,在优化服务中擦亮工作品牌”三点希望。

会议现场还发布了市党外知识分子联谊会“知联+”社会服务品牌,并为“乡村振兴、企业发展、权益维护、健康守护、成长护航”五大社会服务团队授旗。

## 我市收听收看 常州市安全生产工作现场推进会

(韩一宁) 6月1日上午,常州市召开全市安全生产工作现场推进会,深刻吸取近期事故教训,对当前安全生产重点工作进行再动员、再部署。我市相关部门负责人在溧阳分会场收听收看了会议。

会议指出,对安全生产工作,在思想认识上要重视再重视,时刻守牢守好安全发展的底线,守好护好人民群众生命财产,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。在隐患排查上要细致再细

致,结合近期开展的安全生产大检查,牢固树立“隐患就是事故”的理念,聚焦重点领域,强化联动督导,切实做好风险隐患排查整改闭环管理,确保不放过任何一个漏洞、不忽略任何一个盲点、不留下任何一个隐患。在安全责任上要压实再压实,严格落实党政领导责任、部门监管责任、属地管理责任、企业主体责任、员工岗位责任,进一步拧紧责任链条,以踏石留印、抓铁有痕的硬作风,保障安全责任落到实处。

## 市领导带队督查节前安全生产工作

(徐怡 管倩 韩一宁) 6月2日下午,市委常委、副市长张顺带队对我市养老机构、旅游场所、危废品贮存场所安全生产工作进行检查。

督查组先后检查了颐康护理院、江苏利之生环保服务有限公司、北河治理工程(别桥绸缪段)、溧阳市海斌农机专业合作社、别桥原乡景区安全管理机构设置和人员配备、安全生产管理制度落实、安全生产事故应急预案制订完善情况。

张顺指出,安全工作至关重要,各相关职能部门要统筹发展和安全,压紧压实安全生产责任,各企业主体要牢固树立安全发展理念,进一步加强人员培训,让安全理念落实到

生产的各个环节,确保安全生产形势持续平稳。

当日下午,副市长陆慧琦带队,先后前往江苏省人民医院溧阳分院、京华康复医院进行节前安全生产督查。

督查组重点检查了医院消防控制室,查看消防设施是否完备有效、用火用电是否规范、疏散通道是否畅通、安全防范措施是否落实等情况。

陆慧琦对制度落实、人员培训、医疗安全等具体工作作出强调,要求医疗机构各部门提高安全意识,压实工作责任,强化隐患排查,对安全隐患做到零容忍,真正把安全生产工作各项落实到位。

当日下午,副市长方学军带队督查经营单位安全生产

和高考准备工作。市政协副主席、市市场监管局局长丁红参加督查。

督查组先后来到福林燃气有限公司、溧阳汽车客运站、大统华城中店、金峰国际酒店,了解市场保供、燃气安全管理、高考准备等方面工作情况。

方学军强调,各板块各部门要提高政治站位,切实履行安全生产和疫情防控主体责任,强化监督检查,认真开展安全隐患自查自纠,做到立查立改。要严格落实高考期间疫情防控措施,扎实做好考场清洁消毒、师生健康筛查,完善防疫应急预案,确保广大考生和涉考工作人员的健康安全。

## 我市部署省食品安全示范市创建工作

(余琛) 6月1日下午,全市食品安全工作暨创建江苏省食品安全示范市动员会议召开。副市长、社渚镇党委书记方学军,市政协副主席、市市场监督管理局局长丁红出席会议。

2021年,我市紧扣食品安全工作主线,按照“四个最严”要求,突出责任落实、突出重

点整治,食品安全治理能力和治理水平得到有效提升,食品安全水平考核在常州地区名列前茅。2022年,我市将坚持以保障人民“舌尖上的安全”为己任,再接再厉,努力争创江苏省食品安全示范市。

会议要求,要肯定成绩,正视不足;要突出重点,提质增效,重责任追究,重过程监

管,重品质提升;要强化协作,落实责任,联动联创,确保创建工作落到实处,边做边创,确保创建任务融入日常,共治共创,确保创建氛围营造浓厚。

会议表彰了2021年度食品安全工作先进单位和先进个人;溧城街道、南渡镇、教育局分别作了交流发言。